. 5. 20

Kabinet Gradonacalnik ]Z- Y 5.2

From: - pmadzevska@ccc.org.mk

Sent: noHedenHuk, 20 mapt 2023 15:49

To: kabinet.gradonacalnik@resen.gov.mk; nikola.susevski@resen.gov.mk
Cc: mmitevski@ccc.org.mk

Subject: CGK-Baranje za prisrtap do informacii od javen karakter
Attachments: 230320153511_0001.pdf

MoYuTYyBaHM,

Bo npunor 8u focraysame Baparse 3a npuctan Ao MHGOPMaLMK 0 jaBeH KapkaTep.

Co oBoj menn cmeTame aeka baparbeTto 3a npucTan 4o MHGOPMaUMKM 04 jaBeH KapKaTep BU e ypeaHo A0CTaBeHo.
bapame notepaa 3a npuem Ha UCTUOT,
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Hdo: Onmituna Pecen

BAPABE

34 mpucran 210 uadopmaunu on jaBen kapakrep

Oxn: 3apyukenne ua rparauu Henrap 3a rparaicky KOMyHitRaunn, 6va. Kouo Pauuy 26-1/2,
1000 Cxonje, Ten, (02) 3213-513, e-mail: center@eec.ore.mk

(ce HaBeayBaaT nojatoun 3a baparenor: nasus, mne fpesume, anpeca, Ten, dax, e-MauJ)
3acTanuuk / nonsomowwnmKk Ha Oaparenor wa nHpopmaunjata: Cabuma Darur, vi. Kouo
Panun 26-1/2, 1000 Cxonje, Tes. (02) 32 13-513. e-mail: center@eccec.ore.mk

(ce HaBeaysaart noxatoun 3a MOZKHHOT 3aCTANHUK/NOTHOMOLIHHK Ha Baparenor; Ha3MB, UMe u
npesume, anpeca, tes, (ax, e-Mau)

Bp3 ochoBa na usten 4 u unen 12 on 3akonor 3a ciodozeH npueran no HH(opMannu ox jasen
kapakrep (CnyxGen BecHuk Ha Peny6anka Cesepua Makenonuja 6poj 10172019), o Umarenor
0apam 2a HM ja 10cTaBy cacanara nudopmaimja og jasen Kapakrep:

1.1Tnan 3a HHTErpHTeT;

2.Toanmua AHTHROpynumcka nporpama (3a floc1eHaTa roaguna 3a Koja
HmarTe BakBa nporpama) n

3.HuTepna Tpoueaypa 3a cnpoBeaypame na nocTankuTe 3a jaBua nabanka n
Peainsauuja na forosopure 3a jaBHa nabaska.

Haunw na koj Bapatenor caka na ce 3anosHae co coapKuuara Ha Oapanara nH(opmauuja:
-a) yBHA

- 0) npenuc

- B) poToronuja

- I') eIeKTPOHCKH 3amic

) Ay PO

Haunn na nocrasysame na HHpOpMaumjaTa:
- a) Mo nowwTa

-0) Tenedon

- 8) thakc

- T) e-manJ

= 1) APYrO--=---

HO Tpeba sa HaBese neka CTaHy
JaBen kapakrep)

Bo Cronje
Harym: 20.03.2023 romuna

TAKE DOMMA
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